

披坚执锐,让党旗高扬在抗疫保产第一线

——二论宝武面对疫情大考的责任与担当

习近平总书记强调,关键时刻冲得上去、危难关头豁得出来,才是真正的共产党人。

在这场必须全情投入的疫情防控大战大考中,宝武各级党组织和广大党员坚决贯彻落实习近平总书记关于疫情防控工作的重要指示精神,把防疫工作作为当前头等大事,全力以赴、尽锐出战。疫情发生以来,宝武党委充分发挥党的政治优势和组织优势,党员领导干部靠前督促指导,坚定站在疫情防控和生产经营第一线,广大党员发挥示范带头作用,切实做到守土有责、守土担责、守土尽责。越是关键时刻,越能体现出党组织的战斗力和共产党员的党性修养,打赢疫情防控阻击战是当前最重要、最紧迫的政治任务,宝武各级党组织和广大党员干部用实际行动,在抗疫保产大熔炉中淬炼初心使命。

各级党组织发挥领导作用,坚持把企业发展置于党和国家事业大局之中,为抗疫一线提供“硬核”支撑,以实际行动诠释“强国重企”的责任担当。驻守总部确保公司“中枢”运转如常,“画地为牢”自我隔离在操控室中保生产顺

行,“双报到”就地转为“大白”“大蓝”服务群众……这是一场与时间赛跑的“战疫”,宝武党员的“疫”路逆行,把点点微光汇聚成磅礴力量。宝武党委统筹做好抗疫保产工作,在保证生产稳定顺行的同时,在沪党组织积极响应上海市委组织部署,组织发动党员干部亮身份、下一线,广大党员迅速向居住地党组织报到。截至4月6日12时,12620名党员带头亮明身份,积极参与社区抗疫工作,报到率达95.9%。1370名党员志愿者支援宝山区、浦东新区、杨浦区等,参与搬运抗疫物资、生活物资,配合核酸检测等工作。宝武党委还建立抗疫党员志愿者突击队,24小时待命,哪里有需要就冲到哪里。

各党支部进一步彰显组织优势,充分发挥战斗堡垒作用。防控疫情是一场严峻斗争。在这个看不见硝烟的战场,既考察识别党员干部的初心和使命,也检验各级党组织的组织力和战斗力。宝武的基层党组织要切实把握党的政治优势、组织优势和群众工作优势转化为疫情防控工作优势,凝聚起众志成城、全力以

赴、共克时艰的强大力量。宝武3300多个基层党支部要主动承担起疫情防控“第一道防线”责任,把攻坚力量集结在一线、堡垒作用发挥在一线,构筑起一道道坚不可摧的“红色防线”,做到严防死守、不留死角。

共产党员率先垂范,勇当抗疫先锋,为党旗增辉、为党徽添彩。疫情防控是红色集结号,宝武党员干部以“闻令而动、尽锐出战”的战斗姿态,拿出大无畏的革命气魄,勇当先锋,敢打头阵,在统筹推进疫情防控和生产经营的大战大考中,为疫情防控阻击战筑起了一道道牢固的“红色防火墙”。

广大党员要把投身疫情防控和生产经营第一线作为践行初心使命、体现责任担当的试金石和磨刀石。要发扬越是艰险越向前的革命精神,在抗疫保产各项工作中走前列、作表率。要增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,把疫情防控工作作为检验初心使命的一次政治大考,作为巩固拓展党史学习教育成效的实践检验。

(下转第三版)



太钢矿业分公司防疫生产『两不误』

本报讯(通讯员 石一峰 侯丽琴)面对当前疫情新形势,太钢矿业分公司一方面紧盯主体责任和监督责任落实,严格防控疫情,一方面统筹生产经营建设,把疫情带来的影响降到最低限度,力促疫情防控和生产经营建设“两不误”。

严格落实属地疫情防控要求。针对矿山点多、面广、线长特点,结合实际贯彻“外防输入、内防反弹”总策略和“动态清零”总方针,慎终如始绷紧疫情防控之弦,坚决防止麻痹思想、厌战情绪、侥幸心理、松劲心态,要求各单位不折不扣遵守属地封控区、管控区、防范区防控规定,核酸、抗原检测和赋码、转码管控要求,属地第一时间、第一落点管控要求,最大程度地保障本单位人员安全。

坚持常态化防控疫情不松懈。坚持两年多防控疫情有效做法,要求各级人员自觉肩负起自身健康第一责任人职责,从正规渠道获取、传递信息,不恐慌、不添乱、不信谣、不传谣、不造谣,支持配合属地防控要求。坚守疫情不本单位发生、扩散出去的底线,非必要不出省、不出市、不进京。立足防范备足防控物资,执行公共场所消毒、测温查码戴口罩、一米线、开会间隔坐、少聚集不聚集、勤洗手、分段错时就餐等有效防控措施,从3月17日起每天上报正常办公人数、居家办公人数、居家隔离人数、封闭管控人数、核酸异常人数等,更早更快更严更实落实各项防控措施。

统筹兼顾最大程度保障生产顺行。对于疫情及其影响,该公司充分考虑,克服困难,坚定信心,积极应对。完善、修订针对疫情生产应急预案,备足生产和防疫所需物资,合理调配生产调度人员,努力把疫情对生产的影响降到最低。疫情期间,通过信息系统、调度早会等及时掌握、通报生产情况,分析解决有关问题,确保上下工序衔接平稳。同时统筹做好生产、设备、安全、环保等各方面工作,在做好环境消杀、确保人员安全、有效落实疫情防控要求的前提下,形成最佳匹配和综合效果,最大程度地保障生产顺行、安全稳定。

【安全生产 我们在行动】

竞赛展风采 安全入人心

本报讯(通讯员 吴建平)为扎实推进“强党建、促安全”专项行动,近日,太钢炼钢一厂组织开展安全知识竞赛活动,为该厂职工主动学习安全知识、提升安全意识、自觉履行安全责任营造了良好的氛围。

竞赛以习近平总书记关于安全生产和应急管理、卫生与健康工作的重要论述为内容,分必答题和抢答题两种。全厂各支部组成10个代表队参赛,每个代表队由5名参赛队员组成。为了保证赛出水平、赛出风格,各支部组织参赛队员进行了赛前集中训练。队员们利用班前班后进行了认真的学习、背诵,相互提问,模拟演练,力争取得好的成绩。

竞赛开始,每个队员都凭借扎实的基本功和丰富的知识点完成了必答题提问环节,各个参赛队伍得分相当、难分伯仲。进入下一轮抢答题环节,这是考验反应速度、比拼知识储备、团队协作能力的重要环节,队员们凝神静气、集中精力,认真思考,快速抢答。参赛队员清晰准确的抢答不时博得现场职工阵阵热烈的掌声。台上队员抢答、台下观众思考,台上队员答不出的,现场观众回答,台上台下互动参与。最终不锈钢冶炼作业区代表队凭借丰富的知识储备、敏捷的反应思考能力夺得第一名。



今年以来,太钢型材厂聚焦产品经营,精准算账,充分发挥“双经理”平台作用,合同订单较前期有了大幅提升。图为岗位职工正在精心操作。

张登报